尾上分庁舎改修工事設計業者選定プロポーザル 公開プレゼンテーション実施のお知らせ

現在、市では弘前大学との共同研究事業として検討を進めてきた尾上分庁舎の改修工事について、設計業者を選定するため公募型プロポーザルを実施しています。 プロポーザルには5者が参加を表明しており、下記の日程でプレゼンテーション (提案説明)と選定委員による質疑を公開で行う予定です。 どなたでも傍聴できますので、ぜひご来場ください。

記

- ●日 時 令和5年7月22日(土) 13時30分から16時10分(予定) ※13時開場
- ●場 所 平川市生涯学習センター 2階 多目的ホール ※入場無料

●申込み

- 傍聴を希望される方は、事前に事務局(総務課)までお申し込みください。
- 当日参加も可能ですが、事前に申し込まれた方が優先となります(先着50名)。

●スケジュール(予定) ※13 時開場

1 開会	進行手順および注意事項等説明選定委員紹介	13 時 30 分~
2 提案説明および 質疑応答	提案発表	13 時 45 分~ 15 時 50 分
3 閉会	閉会あいさつ	16時00分~

※最終審査の発表者は7月15日(土)の第一次審査にて決定されるため、発表者数によって終了時刻が変更となる場合があります。

●プレゼンテーション審査について

- ◎ 審査の公平性を保つため、発表者の名称は伏せて行います。
- ◎ 閉会後、別会場で選定委員会による最終審査を行います(非公開)。
- ◎ 最終審査の結果は、後日、市のホームページで公表します(7/27 公表予定)。

傍聴時の注意事項

傍聴の際は次の事項を遵守してください。

- プレゼンテーションおよびヒアリング中は静かに傍聴すること。
- 発言、拍手、その他の方法により、公然と批評や賛否を表明しないこと。
- 会場内で飲食、喫煙をしないこと。
- 写真撮影、録音および録画をしないこと(ただし、事務局および報道機関を除く)。
- 会場内で携帯電話、スマートフォン等の電子機器を使用しないこと。また、これらの電子機器はマナーモードに設定するか、電源を切ること。
- その他会場の秩序を乱し、プレゼンテーションおよびヒアリングの支障となる 行為をしないこと。
- プレゼンテーションおよびヒアリング中は、原則、会場への入退場を禁止します(各発表者の交代時間に入退場を行うこと。)。
- 傍聴される方からの質問や意見はお受けしません。あらかじめご了承ください。

プロポーザルとは・・・

設計業者から設計体制や取組実績、技術力のほか業務に対する考え方などについて提案を求め、その提案内容を総合的に判断し、業務に最も適した設計者を選定する方法です。

一方、コンペ(設計競技)という選定方法もありますが、コンペ方式は最も優れた設計案 を選定する方式です。

今回、市ではプロポーザル方式により最も適した設計者を選定いたします。

※ 事務局および報道機関による撮影の際に、傍聴者の方が映り込む場合がありますので、あらかじめご了承ください。



問合せ先(事務局)

平川市総務部総務課行政係

電話: 0172-44-1111 (内線 1519) 0172-55-5739 (直通)